

Választható oktató jármű típusok:

SUZUKI

<u>Gyakorlat</u>	<u>Kötelező</u>	<u>Menettávolságok(km)</u>
Forgalmi vezetési gyakorlat	29 óra	580

A gyakorlati képzés 50 perces foglalkozás után 10 perces szünetekkel történik. Gyakorlati vizsgára az bocsátható, aki meghatározott kötelező óra számokat és menettávolságokat igazoltan teljesítette.

Óradíjak:

-elméleti részdíj	12.000Ft
-gyakorlati óradíj(alap)	2.900Ft
- pót elméleti óradíj	850Ft
- pót gyakorlati óradíj	2.900Ft

Vizsgadíjak és azok megfizetésének módjai: a pénztárban egy összegben, vagy három részletben

- Közlekedési ismeretek(számítógépes) 4.600 Ft
- Forgalmi vizsga 11.000 Ft

A tanuló jogai és kötelezettségei:

Bármikor kérdezhet azon dolgokról, amelyek az adott képzéssel kapcsolatosak. Ezt teheti személyesen iskolánk ügyfélfogadó irodájában, ügyfélfogadási idő alatt személyesen, vagy írásban 5741. Kétegyháza, Gyulai út 6. (Pf:4) címén

A tanuló köteles a foglalkozásokon megjelenni, bármilyen problémák miatt nem tud részt venni, úgy köteles bepótolni az elmulasztott órákat és tudásáról beszámolni az előadó tanárnak.

A megadott határidőig a tandíjat és vizsgadíjat megfizetni köteles, egyben vagy két részletben fizethető a pénztárban.

A tanuló áthelyezés és a teljesített oktatásról szóló igazolás kiadásának módja:

Saját tanulóink, ha nem nálunk vezetik le a kötelező vezetési óraszámot, áthelyezés esetén kötelesek az elmélet teljes tanfolyamdíjat megfizetni.

A tanuló kezdeményezésére a képző szerv által biztosított nyomtatványt 3 példányban a tanuló nyilatkozat kivételével az elbocsátó képző szerv tölti ki, és az iskolavezető igazolja, egy példány az intézetünknel marad.

A képző szerv jogai és kötelezettségei:

A hiányzást, valamint annak pótlását a tanfolyami naplóban rögzíteni kell. Amennyiben a foglalkozás a képző szerv hibájából elmarad úgy azt a tanulókkal egyeztetett időben pótolni kell, valamint a pótlás tényét a tanfolyami naplóban rögzíteni kell.

Fontos!

Sikertelen vizsga esetén újabb vizsgadíj befizetése után tehet ismételten vizsgát.

A díj befizetést a Közlekedési Felügyelősnél teheti meg és jelentkezhet be újabb vizsgára.

A gyakorlati vizsgákat a sikeres közlekedési alapismeretek vizsga letételének időpontjától számított 2 éven belül lehet letenni.

A képzés felügyeletét ellátó szerv:

Békés Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége

5600. Békéscsaba, Szarvasi út 107.

Telefon:66/549-346

Kétegyháza, 2013.október 15.

Simon Zoltán
iskolavezető